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Αυστηρά ως τις 31 Δεκεμβρίου η εξόφληση τελών
κυκλοφορίας του 2025

2024/12/02 10:36 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ως τις 31 Δεκεμβρίου θα μπορούν οι υπόχρεοι ιδιοκτήτες οχημάτων να εξοφλήσουν
εμπρόθεσμα τα τέλη κυκλοφορίας για το 2025.

Η μόνη σημαντική αλλαγή εφέτος είναι η νομοθετική ρύθμιση που πέρασε το
υπουργείο Οικονομίας & Οικονομικών, βάσει της οποίας παράταση δεν θα δοθεί 
ξανά και όποιος πληρώσει μετά την εμπρόθεσμη καταληκτική ημερομηνία, δηλ. μετά
τις 31 Δεκεμβρίου 2024, θα επιβαρυνθεί με κλιμακωτό πρόστιμο ανάλογο τον μήνα
που θα επιλέξει να πληρώσει εκπρόθεσμα, πλέον, τα νέα τέλη κυκλοφορίας.

Τα πρόστιμα
Σύμφωνα με τον νόμο, προβλέπεται πρόστιμο εκπρόθεσμης καταβολής:

25% του ποσού των τελών κυκλοφορίας, εάν η εξόφληση πραγματοποιηθεί έως
τις 31/1/2025,
50% του ποσού των τελών κυκλοφορίας, εάν η εξόφληση πραγματοποιηθεί εντός
του Φεβρουαρίου 2025,
ισόποσο των τελών κυκλοφορίας, σε περίπτωση: εξόφλησης από την 1/3/2025
και μετέπειτα ή μερικής εξόφλησης ή μη εξόφλησης των τελών κυκλοφορίας
έτους 2025.

Οι ιδιοκτήτες μπορούν να ενημερωθούν για τους κωδικούς πληρωμής μέσω της
ψηφιακής πύλης myAADE (myaade.gov.gr):

Στην πλατφόρμα myCAR, με χρήση κωδικών TAXISnet, στη διαδρομή: myAADE >
Εφαρμογές > Φορολογικές Υπηρεσίες > Οχήματα > myCAR > Είσοδος στην
Εφαρμογή > Τέλη Κυκλοφορίας Οχημάτων > Ειδοποιητήρια Τελών Κυκλοφορίας
Οχημάτων.
Χωρίς κωδικούς TAXISnet, στη διαδρομή: myAADE > Εφαρμογές > Φορολογικές
Υπηρεσίες > Οχήματα > Τέλη κυκλοφορίας χωρίς κωδικούς TAXISnet > Είσοδος
στην Εφαρμογή, καταχωρώντας τον ΑΦΜ και τον αριθμό κυκλοφορίας του
οχήματος.



Παράλληλα, οι φορολογούμενοι μπορούν να ενημερωθούν για τους κωδικούς
πληρωμής και μέσω του myAADEapp, στην επιλογή myWallet > Τέλη Κυκλοφορίας.

Να σημειωθεί ότι τα τέλη κυκλοφορίας δεν μπορούν να μπουν στην πάγια ρύθμιση
των 24 δόσεων του υπουργείου Οικονομικών αλλά θα πρέπει να πληρωθούν εφάπαξ.


